

李传锋文友 一路走好!

话剧“七步诗的故事”留下永恒的记忆

云风(井里汶)

2021年1月19日,阴霾的天气,我在出外埠的途中,突然接到令人震惊的噩耗。作协井里汶分会副主席李传锋文友走了!这怎么可能?昨天我还和传锋夫人(素玉姐)通电话,她说传锋已

出医院回家疗养,怎么会突然走了?心里感到万分的悲恸,心潮起伏不定,脑海一直显现你的容颜。

李传锋文友为人谦虚低调。虽然曾经回国升学深造,但总是不想炫耀

自己,有时让我觉得深藏不露的感觉。

自从你加入了作协井里汶分会,起了积极的作用,使井里汶分会朝气蓬勃,尤其是组织“华哈哈节日晚会”后,发挥了你的善长编写活剧的天赋,

为井里汶分会的春晚和中秋增添了多姿多彩的节目,为传承华夏文化和宣扬中国传统节日的文化意义作出了极大的贡献。

李传锋除了是作协井里汶分会副主席,也是

“华哈哈节日晚会”主席,汶华校友会顾问和汶华校友会会刊编委,他的离世是井里汶分会和社最大的损失!

李传锋曾经编导话剧有:“归来”,“花木兰替父从军”,“武松与老

虎”,“国王的新衣”,“和谐家庭”,“猴年吉祥”以及震撼人心的“七步诗的故事”。至今仍然让人难忘!

安息吧!李传锋文友!愿你一路走好!



2017年春晚李传锋饰演财神爷



歌舞剧“中国古代四大美女”李传锋反串杨贵妃



悼念多才多艺

演艺家李传锋

意如香(巴厘岛)



李传锋遗照

噩耗传来 腥风血雨 虾城才子 踏上彩虹永别了 犹记春晚舞台上 杨贵妃、花木兰、七步诗、 武松打虎、国王的新衣…… 自导自演节目 活灵活现演技 中华文化底蕴 表现得淋漓尽致 台下掌声雷动 一片欢呼 中华传统传下来

如今 虾城印华舞台 痛失一代娇子 传锋兄啊 文友泪注悼 不忍见您撒手离去 音容笑貌 印华演艺家 永存文友心田 愿您一路走好 我们——紧随您脚步 誓把中华文化 再现虾城舞台上 永远永远 代代传承

中国经济年报飘红彰显中外共赢合力

新华社北京1月21日电 新华社记者傅云威 超32万亿元!超100万亿!近1万亿!

连日来,2020年中国货物贸易进出口额、国内生产总值(GDP)和实际使用外资等关键指标接连飘红亮相,实现逆势增长,彰显了双循环新发展格局下,中国与世界经济互利共赢的合力。

中国经济逆势复苏,取决于中国高效得力的疫情防控举措和治理能力,有赖于中国作为世界工厂和“超大市场”的独特优势,也得益于中外合作伙伴维护全球供应链稳定的强大共识与协作。

疫情汹汹,却难阻断中外产经融通的活水。2020年,中欧班列逆势跑出加速度,开行逾万列,刷新纪录;与起降的航班、繁忙的水上航道一起,构成连通中外的经济动脉,为各端口的合作伙伴输送丰厚回报。

中国海关总署发布的数据显示,2020年中国货物贸易进出口总值达32.16万亿元,比上年增长1.9%。过去一年,中国跃升为欧盟第一大商品贸易伙伴,与东盟实现互为第一大贸易伙伴。汇丰银行调查显示,中国成为亚太地区企业最大海外市场。

瑞士经济学家菲利普·

内尔表示,中国已成为全球多个行业和经济部门的增长引擎。中国不断壮大的中等收入群体以及向消费驱动型转变将有助于全球贸易发展。

在欧美,中国市场为众多跨国公司创造了大额利润;在日本,由于中国市场的旺盛需求超出预期,制造业企业近来接连上调业绩预期;在东南亚,中国带来了紧缺的原料和需求,让一度停产的工厂恢复活力。

经济合作与发展组织中国政策研究室主任玛吉特·莫尔纳指出,随着经济持续复苏,中国不仅将继续向其他国家提供所需产品,其对外国原材料和消费品的需求也逐步复苏,这对世界具有重要意义。

国际货币基金组织(IMF)亚太部助理主任、中国事务主管黑尔格·贝格尔表示,中国经济复苏为全球带来积极的溢出效应。中国经济增长促使企业进口更多原材料、零部件和消费品,增加对中国贸易伙伴的进口需求,提振全球贸易。

过去一年,中国持续推进高水平开放,广纳百川,让更多外国投资者有机会来华投资兴业,分享发展机遇。商务部的数据显示,

2020年全国非金融领域实际使用外资9999.8亿元,同比增长6.2%,全年新设立外商投资企业38570家,实现引资总量、增长幅度、全球占比“三提升”。分析人士指出,伴随开放大门越开越宽,更多外企得以进入更多领域,享受国民待遇,收获开放红利。

同时,不断开放扩容的中国金融市场也为全球投资者提供了难得的避风港和增值机会。

桥水基金创始人瑞·达利欧指出,中国经济从疫情中恢复,其股票和债券相继被纳入有全球影响的金融指数中,这都增强了中国对外资的吸引力。许多分析人士和资金管理者认为,未来数年,国际投资者将继续加大在中国的资产配置。

2020年也是中国携手合作伙伴、进一步推进多边合作的重要一年。临近年底,《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)正式签署,中欧完成投资协定谈判,此外,服贸会、进博会、东博会等为经贸合作提供了

宝贵平台。巴西中国问题研究中心主任罗尼·林斯说,RCEP可减少国际贸易壁垒,这是加强各国经济联系的正确方法。“各国越是重视多边主义,就越容易取得成功。”

中国欧盟商会会长约尔格·武特克表示,中欧投资协定将给双方带来实实在在的益处,包括更多产品选择和更多市场机遇等。如期完成谈判也是对保护主义的回击。

“一个更加开放、包容、创新、更加可持续、更加有担当的中国正张开双臂,与世界美美与共。”欧莱雅集团首席执行官让-保罗·安汎说。在双循环的新发展格局下,成功的疫情防控叠加政策红利,赋予中国经济强大内生动力和比较优势,不断丰富扩展中外互利互惠的内涵和外延。在这样的共赢合力驱动下,中国必将携手合作伙伴,创造更多发展奇迹。

(参与记者:陈俊侠、徐驰、陈威华、赵焱、李骥志、沈忠浩、孙晓玲、刘芳)

东盟通过《东盟数字总体规划2025》

新华社吉隆坡1月22日电(记者林昊 郁玮)首次东盟数字部长系列会议21日至22日以视频方式举行。会议通过《东盟数字总体规划2025》,旨在推动东盟数字发展与合作。

本次会议由马来西亚通讯和多媒体事务部长赛义夫丁·阿卜杜拉主持。

根据东盟各国部长会后发表的联合宣言,《东盟数字总体规划2025》将指引东盟2021年至2025年的数字合作,将东盟建设成一个由安全和变革性的数字服务、技术和生态系统所驱动的领导数字社区和经济体。联合宣言说,《东盟数

字总体规划2025》所制定的行动将优先推动东盟从新冠疫情中恢复,提升固定和移动宽带基础设施质量并扩大覆盖范围,提供值得信赖的数字服务,创建有竞争力的数字服务市场,提升电子政务服务质量并扩大其使用,提供连接商业的数字服务并促进跨境贸易,增强企业和民众参与数字经济的能力,建成具有包容性的数字社会。

此次会议还发表一份联合媒体声明。关于与中国的数字合作,声明说,与会部长期待东盟与中国加强政策协调,深化数字技术和应用等领域合作。

新加坡学者说

中国经济强劲复苏将促东盟释放发展潜能

新华社新加坡1月21日电(记者王丽丽)新加坡李白金融学院院长白士泮日前接受新华社记者书面专访时表示,受益于中国经济强劲复苏等因素,疫情过后东盟将释放巨大发展潜能。

白士泮说,中国是全球率先实现正增长的主要经

济体,许多国家,尤其是亚洲与东盟国家将受益于中国经济的强劲复苏。其次,东盟人口结构年轻,智能手机普及率较高,互联网经济发展速度惊人,预计2025年总规模将达3000亿美元。另外,《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)将助力东盟发展,

尤其是在跨境电子商务、金融科技、数字贸易等数字经济领域。

他表示,RCEP签署和 中欧投资协定谈判完成,都有助于抵制贸易保护主义,对全球经济增长有利。中国推动共建“一带一路”,积极发展与沿线国家的经济合作伙伴关系,努力有目共

睹。

白士泮说,近几年,新加坡积极拓展与中国、东盟其他国家、新西兰、澳大利亚、智利等国在数字经济领域的伙伴关系。像连接新加坡与中国重庆等城市的数据通道,就将促进中新数字经济合作。